



Поздравление с Днем работника прокуратуры Российской Федерации

Уважаемые коллеги !

От коллектива следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Рязанской области и от себя лично поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Сотрудников прокуратуры всегда отличал высокий профессионализм и ответственность, верность долгу, безупречные личные качества.

От всей души желаю Вам дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Руководитель следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре
Российской Федерации по Рязанской области

государственный советник

юстиции 3 класса

В.В.Махлейдт



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

11 Января 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717799>